UCGENDE ACI /" KONU KAVRAMA \_ TEST NO: 1
1. A ABC ucgen 4, ABC lcggen
55 \55 [AD] aclortay [AB] aclortay
m(ABC)=50° m(BAC)=26°
m(ACB)=20° m(ACE)=34°
50 X 20
B D C
Yukaridaki verilere gore, m(AﬁB) =x kag¢ derece-
- ,, N\
dir? Yukaridaki verilere gére, m(BDC)=x kac¢ derece-
dir?
A) 65 B) 70 C) 75 D) 80 E) 85 @
A A _ 57 .. A) 74 B) 80 C))86 D) 90 E) 94
=130 2 = 20+55
) Aot e llso ) P jiﬁﬁ: ) o= 26+30T5k ia 2) xt60t34= B
A-f- 50+20 = = = 60 birehs x196¢=! S0
ABCdiktcgen | 5. ABC licgen
m(ABD)=m(ACB)
[DF] aclortay PNIPN
A £ M(DBE)=m(EBC)
m(AED)=40° /
A~ 0/ 7/
m(ACB) =30° = 2o =
Yukaridaki sekilde m(B/AC)=10N’ olduguna go6-
Lo .. -~ re, m(AEB)=x ka¢ derecedir?
Yukaridaki verilere gére, m(DFC)=x ka¢ derece-
dir?
A) 35 @ C)42 D)4  E)5i
A) 65 B) 70 C) 75 D) 80 @85 Jat2bt/02 =80 x:a+bj iki e bin
x+65+30=189 2o+ 2b=T7% x= 39 Jig
X= 85 a+h=39
3. A ABC iiggen | 6. A N
4 o [DE]L[BC] meRem
> m(BDE) =66°
=13
20 1) a+3y+atéb
3k - 2k% 2a =980
B E c a=40
A/,;k A3k A2k B D
m(BAC) _ m(ABC) _ m(ACB) c o) x+at 6(,:]1‘23
4 3 2 m(ABD)=m(CED) X+ "Ozéé’z
Yukaridaki verilere gére, m(EDC)=x ka¢ derece- . X= 7
dir? Yukaridaki verilere gére, m(ECD)=x kag¢ derece-
dir?
M30 B4 C)a5  (D)50  E)60 o B o breo @
4 44 5 74
1) ghp3ks2k=18  2) GO+4DEX=I ) ) ) ) )
GE= 180 X=50
k=20 [(1C[2E[3D] | [4-CI5B[6E]
<ONburda <ONburda
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7. A ABC Uggen 10. ABC Uggen
36 D |AB|=|AE| B, A, E dogrusal
b |DC|=|EC]| g -
~ 3a:lo‘;'jb:i./o;c
m(BAE)=36° _ ir chs
%ol b?é % A =35
5 —t o m(BCA)=28°
. . PN x+2a= (8
Yukaridaki verilere gére, m(AED)=x kactir? |AD|=|AC|=|BD| <+ 7O = (&
Xx= /1D
B) 34 C) 36 D) 28 E) 40 m(CAE)=105°
{) la+ 22=1(80 2) 2%+ 2b= 1%
a=72 b=76 Yukaridaki verilere gore, m(AﬁB)=x kactir?
3) a+btx=I18 —32 A)100  B) 105 @no D)115  E) 120
Zo4+ FbtX= B0 X=
8. A . 11.
ABC ticgen A ABC ticgen
110°
, C "
E B D o >F ® b ' ¢
|AB|=|AC| =|DC| gt bl =1
|AB| =|AD| =|DC| gx= 114
m(ABE)=110° m(BAD)=33° x=3%
m(ECF)=x Yukaridaki verilere gore, m(ABC)=x kagtir?
Yukaridaki verilere gore, x kactir? A) 35 38 C) 42 D) 45 E) 47
A)125 B)130 C)135 D) 140 145
) 2a+M0=1[% 2) atx=[BO
a= ag 35 +X= | 8o
xX=145
9. A ABC ucgen 12. ' 1S0-2b ABC lggen
x =
[AB]L[AC] |AD|=|AE|
|DC|=|FC|
|AB|=|BD| m(ABC)=48°
30 XA 60° R
B D C m(ACB)=60°
N {&-2a
Yukaridaki verilere gore, m(A/lSB)=x kac derece- B £ / c
dir? —oqt!8D—2bt 4B =B 2) grbrXx= /35
1) (30-2at ao+b= 1"y N vy x=6
A)65  B)70 @ 75 D)8  E)85 Yukaridaki verilere gére, m(EDF)=x kagctir?
2x+30=182 A)es  B)68 C)72 D)74  E)80
2x=150 O ) _ ) ) )
X= 75 [7A[SEI9C] | [I0-C[IL-BI12A]
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